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1. RCM(Active Redundancy Configuration Manager) Z1IEE2{0A BHEE A5t
start_ip_pool_flush ZE2t ! X|2+ end_ip_pool_flush7} Q1= B2 Aulist UPF et MIEAIE S 3t

& L|C} rem show-statistics switchover-verbose .

[RCM-active] rem# rem show-statistics switchover-verbose
1 18Y =22 21:52:11.781 UTC+00:00

HIAIK:

{

"stats verbose": [

{

el A,
"AIEE" "1 18 05:08:59.442",

NEALR S E MR,

"switchoverfailreason”: " =4 CHZ| MEf(AZ E Hehe| A|Zt a2 Qlsl o] ActiveZt PendingStandby¥lA Active® O S&",
"source_endpoint”: "192.168.100.3",

"CHA_ZE"™ "192.168.100.2",

"start_chkpt_flush”: 12 182 05:09:01.783",

"end_chkpt_flush_each": {

"1": "1 18 05:09:05.776",

"10": "1% 18 05:09:06.056",

"11": "18 18€ 05:09:05.909",

"12":"18 18 05:09:06.189",

"13": "18 18 05:09:05.991",

"14": "1 18¢d 05:09:05.981",

"15": "18 182 05:09:05.531",

"16": "12 182 05:09:05.502",



"17": "1 18€ 05:09:05.751",
"18": "1 18 05:09:06.116",
"19": "18 18¢ 05:09:05.834",
2" "1 18Y 05:09:05.932",
"20": "18 182 05:09:05.889",
21" "18 18 05:09:05.354",
22" "13 18 05:09:05.780",
"1 18 05:09:05.671",
"1 18 05:09:05.996",
"1 182 05:09:05.455",
"1 18 05:09:05.839",
"1 18 05:09:06.111",
"g": "1% 18 05:09:06.019",
"9 "13 18 05:09:05.996"
h
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"end_chkpt_flush': "12 182 05:09:06.189",

"start_cfg_push": "12 182 05:08:59.495",

"end _cfg push": "12 18 05:09:01.774",

"start_ip_pool_flush": " 18 18¥ 05:09:01.783" /* O] & of2lle] 2H& "end_ip_pool_flush" 7t S1&LICt. */
¥

2. MEH AZH +/- 302 2 KIHGE A4 L CHA UPF AAEI 238 £RIEcH

3. CHA A= Z QIE UPF(192.168.100.2 in output) syslog & UPF T8t A|&{oll REAMIS| ZAFSED vpnmgr6(context n6)Oll M 1P &/ 3.9+ &
HE B K| 2R E EDELICH
27 o|HE 0of:

- 12 18¥ 05:09:01 <UPF> evlogd: [local-60sec1.767] [srp 84220 error] [1/0/9589 <vpnmgr:6> vpnmgr_rcm.c:6235] [context: rcm,
context|D: 6] [software internal system syslog] 2 A2 AX| MIf HA|X|7} BHEE|ASL|CL,

- evlogd: [local-60sec12.192] [vpn 5013 error] [1/0/9370 <vpnmgr:3> vpn_ip_pool.c:15699] [context: n6, contextlD: 3] [software internal
system syslog] #0121 Ab <IPv4 FA>7t 0] UPO| S E|X| XS LICE 3145764 start_addr: <IP £ 2| [Pv4 4> end_addr: <IP £2]
IPv4 F4>id 74 72 374 |l&Lich
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https://www.cisco.com/c/en/us/support/index.html?referring_site=bodynav
https://www.cisco.com/c/en/us/support/index.html?referring_site=bodynav
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